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rapi-jaubert szilvia

Tisztelt Olvasó!
novemberi számunkban a vasúti, légi, tengeri szállítmányozás trendjeivel foglalkozunk az év eleje 
óta alakuló új gazdasági környezet tükrében, amikor is a kommunikáció és információszerzés a fo-
lyamatosan változó világban kiemelt jelentőségű. a rendelkezésre álló raktérkapacitások, útvonalak, 
de főként a szállítási módozatok függvényében lehet mérlegelni, hogy a jelen helyzetben melyik a 
leghatékonyabb fuvarozási megoldás, amellyel a szállítmányok biztonságosan és lehetőség szerint 
a tervezett határidőket tartva célba juttatható. 
 
a CovId-19 járvány kirobbanása óta az életünk színtere a virtuális világ lett, ahol felértékelődik a megbízható szakmai tartalom. 
a supply Chain monitor szaklap április óta digitális formában olvasható, amely bármely mobileszközről elérhető és letölthető  
a www.scmonitor.hu weboldalon. Hasznos informálódást és jó egészséget, kitartást kívánunk minden olvasónknak! 

Kapacitásbővítés széKesfehérváron

európai uniós támogatás segítségével kapacitásbővítő 
beruházást hajtott végre székesfehérváron az 
automatizálással és prototípusfejlesztéssel foglalkozó, 
elsősorban autóipari gyártók gyártósoraira célgépeket 
tervező és gyártó amplio automatika kft.
a cég november 11-i közleménye szerint a 929,35 millió forint 
összköltségű beruházáshoz 464,68 millió forint támogatást 
nyertek el a gazdaságfejlesztési és Innovációs operatív 
Programban (gInoP). a beruházásnak köszönhetően a vállalat 
minimum 37 munkahelyet tud megőrizni. Papp györgy 
ügyvezető tájékoztatása szerint a projekt keretében tizenkét 
új forgácsoló berendezést vásároltak, amelyekkel a termelési 
kapacitás növelésén túl precízebb alkatrészeket tudnak 
gyártani, és ezáltal az átlagostól eltérő berendezéseket 
magasabb precizitással tudják előállítani. megjegyezte, 
hogy újabb piaci szegmenseket is próbálnak megcélozni 
a fejlesztést követően. a vállalat mintegy 80 embert 
foglalkoztat. 

Újabb ipari parK KisKunfélegyházán

befejeződött az 1,4 milliárd forintnyi európai uniós 
támogatásból megvalósuló ipari park kialakítása 
kiskunfélegyházán. a városházán tartott sajtótájékoztatón, 
november 10-én balla lászló alpolgármester elmondta: ez az 
év kiskunfélegyházán nemcsak a járvány elleni védekezésről 
szól, hiszen a belváros mintegy 2 milliárd forintból 
megvalósuló teljes megújulása a megye legnagyobb összegű, 
a terület- és településfejlesztési operatív Program (toP) 
keretéből finanszírozott projektje volt. a város határában, a 
kiskunfélegyházát kiskunmajsával összekötő közút mentén, a 
korábbi mellett kialakított ipari park pedig a megye második 
legnagyobb összegű toP-keretből támogatott projektje.

az új, mintegy 30 hektáros ipari parkot egy év alatt alakították 
ki. a modern, portaszolgálattal, kerítéssel, teljes út- és 
közműhálózattal ellátott terület iránt nagy az érdeklődés, 
hiszen már több előszerződést is kötött a kiskunfélegyházi 
önkormányzat. az új ipari parkban négyzetméterenként – áfa 
nélkül – 1550 forintért értékesítik a területeket.  

a semcorp gyárat épít Debrecenben

várhatóan 2023 első negyedévében kezdi meg működését az 
üzem, amelyet a sanghaji központú semcorp épít lítiumion-
akkumulátor elválasztó fólia (libsf) gyártására debrecenben 
– áll a vállalat november 10-i közleményében.
magyarországon hozza létre első kínán kívüli gyárát a 
semcorp, az elektromos autók akkumulátoraihoz szükséges 
szeparátorfóliák gyártásában a világpiacon vezető pozíciót 
betöltő, sanghaji központú cég; a beruházás értéke 65,5 
milliárd forint és 440 új munkahelyet teremt, ezért a kormány 
13 milliárd forintos, vissza nem térítendő készpénztámogatást 
biztosít a fejlesztéshez. a semcorp közleménye szerint 
november 10-én megállapodást írtak alá a debreceni 
vagyonkezelő zrt.-vel arról, hogy a 97 000 négyzetméter 
nagyságú üzemet egy 19 hektáros telken, a debreceni déli 
Ipari Parkban helyezik el. a földmunkák várhatóan 2021 
második negyedévében kezdődnek. az új létesítmény négy 
alapfólia gyártósornak ad otthont, valamint bevonási és 
hasítási munkákra is alkalmas.
a vállalatnak jelenleg 5 kínai telephelye van, összesen 
3,3 milliárd négyzetméter alapfólia gyártási kapacitással. 
a debreceni gyár várhatóan 400 millió négyzetméterrel 
bővíti ezt a kapacitást. a közlemény szerint a semcorp 
csoport, hivatalosan ismert nevén a yunnan energy new 
material Co. ltd., a legnagyobb lítiumion-akkumulátor 
elválasztó fólia ellátó a világon. leányvállalata, a shanghai 
energy new materials technology Co., ltd. 2010-ben lépett 



52020. november •

HírMonitor

be az akkumulátor elválasztó fólia üzletágba. elválasztó fólia 
termékei kulcsfontosságú elemei az elektromos járműveknek, 
az energiatárolásban és a fogyasztói elektronikai 
alkalmazásokban használt lítiumion-akkumulátoroknak. az 
elválasztó fólia mellett a csoport csomagoló- és nyomdai 
termékeket is gyárt. 

a magyar posta Új Depója fóton 

az ország eddigi legnagyobb alapterületű csomaglogisztikai 
depóját adták át november 9-én, fóton, az üzem egyúttal a 
magyar Posta első saját tulajdonú depója.
– a zöldmezős beruházás 9 hónap alatt valósult meg, mintegy 
5 milliárd forintból – mondta a magyar Posta zrt. (mP) 
vezérigazgatója. schamschula györgy kiemelte, hogy a fóti 
depó kulcsszereplő, mert a központi nagy elosztó hubnak fog 
helyet biztosítani átmenetileg, a csomagok túlnyomó részét 
itt fogják feldolgozni. a posta tavaly nyáron indította el az 
mPl+ programot, amelynek célja a postai logisztikai hálózat 
teljes megújítása. megemlítette azt is, hogy a felmérések 
szerint a mostani járványhelyzetben alig több mint egy 
hónap alatt 50 000 új online vásárló jelent meg a piacon, 
„ehhez tavaly még 8 hónap kellett”. schamschula györgy 
fontosnak nevezte, hogy a fejlesztés az idei csúcsszezon előtt 
fejeződhetett be.
juhász edit nemzeti pénzügyi szolgáltatásokért és 
közműszolgáltatásokért felelős államtitkár emlékeztetett, 
hogy a postai szolgáltatások korszerűsítését a kormány 
az egyik kiemelt céljának tartja. a magyar Posta az egyike 
azoknak a stratégiai állami vállatoknak, amelyek alapvető 
közfeladatot látnak el és társadalmi szükségleteket elégítenek 
ki. az államtitkár kitért arra: az elmúlt években már látható az 
a tendencia, hogy az elektronikus kereskedelem jelentősége 
növekszik, ami dinamikus csomagvolumen-emelkedést is 
eredményezett. a felmérések szerint ma már magyarországon 
is több mint 3 millióan vásárolnak az interneten keresztül. 
Hangsúlyozta, hogy a mostani beruházás egy komplex 
fejlesztés része, melynek célja a postai szolgáltatások 
hatékonyságának és színvonalának növelése. juhász edit 
elmondta: a posta tulajdonosi joggyakorlója az mPl+ 
projektet a magyar Posta története egyik legjelentősebb 
értékű beruházásának tartja. a fóti depó üzembehelyezésével 
az ellátásbiztonság növekedni fog, a szolgáltatási színvonal 
emelkedik. ez a beruházás, új munkahelyeket képes indukálni, 
az itt dolgozóknak pedig modern munkakörülményeket 
biztosít.
az üzem 15 000 négyzetméter alapterületű, 32 
dokkolókapuval és 50 kisteherautós beállással. a fóti üzem 
fogja ellátni észak-Pestet, az északi-pesti agglomerációt és 
észak-budát. a depóban mintegy 300 csomagfeldolgozó és 
40 irodai munkatárs dolgozik majd. a fóti telephely egyik 
kulcseleme az mPl+ logisztikai fejlesztési programnak, 
amely mintegy 50 milliárd forintból reformálja meg a teljes 
postai logisztikai infrastruktúrát. a projekt keretében a posta 
újjászervezi a logisztikai feldolgozó hálózatát: országosan 

23 depót alakít ki, 19-et vidéken, 4-et a fővárosban. az 
idei év egészére a posta mintegy 20%-os emelkedést vár 
a csomagmennyiségben a közlemény szerint. a fóti depót 
november végén helyezik üzembe. 

átalaKul a Körber pécsi terméKportfóliója

a dohányipartól való függésének csökkentése érdekében 
folyamatosan bővíti a termékportfólióját a körber-csoporthoz 
tartozó Hauni Hungária gépgyártó kft., amely a jövőben 
megváltoztatja elnevezését is – közölte a pécsi székhelyű 
vállalat november 7-én.
a mintegy 1000 embert foglalkoztató – korábban szinte 
100%-ban dohányipari gépek, gépalkatrészek előállítását 
végző – vállalat közlése szerint a körber-csoport kiemelt 
célja az egyes üzletágak különféle régiókban található 
termelőüzemeinek jobb kihasználása. ezért napirenden van 
a pécsi gyár továbbfejlesztése, hogy a vállalat valamennyi 
körber-üzletág tervezési, gyártási és összeszerelési feladatait 
elvégezhesse. a több mint 99%-ban exportra termelő pécsi 
üzem fokozottan ki volt téve a globális piaci ingadozásoknak. 
emlékeztettek arra, hogy korábban szinte kizárólag 
dohányipari gyártóberendezések készültek a pécsi gyárban, 
az utóbbi egy évben viszont jelentősen megváltozott az üzem 
termékstruktúrája és fokozatosan általános gépgyárrá alakult.     
kiemelték, hogy a logisztikai és a gyógyszeripari szereplők »
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Hong Kong
Hall in Tyrol

We are where you are.

már szoros és sikeres együttműködést folytatnak az 
üzemmel, idén pedig több új berendezés – köztük például 
gyógyszeripari ampullatöltő gépsor – gyártása indult meg 
Pécsen. a gyártási portfólió szélesítésével új lehetőségek 
nyílnak meg a pécsi gyár számára, hiszen immár bármely 
üzletág részére gyors és hatékony konstrukciós támogatást 
tudnak nyújtani. az átalakításoknak köszönhetően a pécsi 
gyár jövője és a munkahelyek stabilitása továbbra is hosszú 
távon biztosított. a saját munkavállalók létszáma egy 
számottevő bővülést követően évek óta viszonylag állandó, 
1000 fő közeli, ez várhatóan jövőre sem fog érdemben 
változni. a cég azt is közölte, hogy a koronavírus-járvány 
ellenére sikerült fenntartani a termelés folyamatosságát, 
emellett nem volt szükség a bérek vagy más juttatások 
csökkentésére. az idén minden munkavállalónak emelkedett 
az alapbére, és újabb kétéves, jelentős jövedelem-
emelkedést garantáló megállapodást kötött a cégvezetés 
és a szakszervezet. a társaság tavaly jelentette be, hogy 5,7 
milliárd forint értékű beruházást hajt végre Pécsen, amely 
977 millió forint, egyedi kormánydöntéssel megítélt állami 
támogatásban részesül. 

megnövelt gyártóKapacitás Debrecenben

újabb infrastrukturális fejlesztést hajtott végre az Itk Holding 
zrt. leányvállalata, az Inter traction electrics kft. debrecenben: 
november elején átadta 5000 négyzetméteres, korszerűen 
felszerelt, minden szakmai és biztonsági igényt maximálisan 
kielégítő újabb üzemegységét, amelynek köszönhetően 
a cégcsoport 250 000 négyzetméteres infrastruktúrájából 
már 50 000 négyzetméterre nőtt a beépített felület. a 
gyártókapacitás bővítését a megrendelői igények folyamatos 
növekedése is indokolta. a cégcsoportnál a minősített 
beszállítók száma 2020-ra már 764-re nőtt, amelyből 531 
hazai kis- és középvállalat, 181 magyar közép- és nagyvállalat. 
ezek társadalmi és gazdasági hatása jelentős, mivel a 
foglalkoztatotti létszámuk meghaladja a 4300 főt. emellett az 
Itk 52 külföldi partnerrel is együttműködik.
– az Itk cégcsoport az elmúlt időszakban kitűzött céljainak 
elérése érdekében határozottan hajtja végre stratégiáját a 
mobilitás terén, amelynek újabb mérföldköve az üzemátadó. 
az általunk fejlesztett és gyártott mercedes-benz reform 
típusú termékcsaláddal kívánunk hozzájárulni a hazai 
buszstratégia sikeres megvalósításához – mondta kossa 
györgy, az Itk Holding zrt. vezérigazgatója.
 – szinte napra pontosan egy évvel ezelőtt jelentettük 
be, hogy az Itk elnyerte a mercedes-benz van Partner 
státuszt kishaszongépjárművek (mint a mercedes-benz 
sprinter és v-osztály) fejlesztésére, kialakítására, gyártására. 
azóta folyamatosan zajlott a munka, és termékvonalon 
is lezárult az auditálás: visszaigazolást nyert a tervezési 
professzionalizmus, a minőség és a megbízhatóság. ennek 
köszönhetően szorosabbra alakítottuk ki a van Partneri 
együttműködésünket, s az Itk immáron nem csak belső 
égésű motorral szerelt modellekre, hanem az elektromos 

kishaszonjárművek kialakítására is felhatalmazást kapott – 
mondta szilveszter tibor, a mercedes-benz haszonjárművek 
értékesítési és marketingigazgatója.
 – a mol csoport célja – amely 2018-ban szerzett többségi 
részesedést az Itk-ban –, ahogy azt 2030-as stratégiánkban 
is megfogalmaztuk, hogy a régió meghatározó mobilitási 
szolgáltatójává váljon. a mol – ahogy a múltban, úgy a 
jövőben is – energiát ad a közlekedéshez, a szolgáltatásaink 
fejlesztésében azonban minden eddiginél nagyobb 
figyelmet kapnak a fogyasztói igények. Ugyanakkor ennél 
többet tervezünk: tovább erősítjük az elektromobilitásban 
és a közösségi autómegosztásban, valamint az Itk révén a 
közösségi- és tömegközlekedésben elfoglalt szerepünket. az 
új üzemcsarnokkal újabb fontos lépést tettünk a debreceni 
autóbuszok sorozatgyártásának beindítására, illetve azért, 
hogy az Itk nagyvállalattá váljon – emelte ki beszédében 
ratatics Péter, a mol magyarország ügyvezető igazgatója. 

a hárommilliomoDiK KeréKpár 

elkészült a 3 milliomodik kerékpár az accell Hunland kft. 
tószegi gyárában – jelentette be vass attila, a vállalat 
ügyvezető igazgatója a cég november 5-i online 
sajtótájékoztatóján.
révész máriusz aktív magyarországért felelős kormánybiztos 
az online sajtótájékoztatón magyarországot „igazi 
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elektromos kerékpár exportőrnek” nevezte, egyben 
gratulált a társaságnak. Hozzátette: magyarországon 
tavaly körülbelül 3500 elektromos kerékpárt adtak el és 
több mint 350 000 elektromos kerékpár készült. ez döntő 
részben az accell Hunland kft.-nek köszönhető, hiszen 
a cég önmaga 270 000 elektromos rásegítésű kerékpárt 
gyártott. a kormánybiztosság e-biciklizd be magyarország 
nemzeti parkjait! címmel indított programot, az ehhez 
szükséges kerékpárok beszerzésére kiírt közbeszerzésen 
az accell Hunland kft. nyert, így a tószegi gyárban készült 
210 elektromos biciklivel lehet majd körbejárni az ország 
nemzeti parkjait.     
révész máriusz szerint „európában egy kerékpáros 
forradalom zajlik”, míg 7 évvel ezelőtt németországban 
4000 e-kerékpárt adtak el, addig tavaly már 1 200 000 
darabot. emlékeztetett, hogy németországhoz, 
ausztriához, olaszországhoz, franciaországhoz hasonlóan 
magyarországon is meghirdették az elektromos kerékpár-
vásárlási programot, erre a célra 1 milliárd forintot 
biztosítottak uniós forrásból. a megjelent pályázati 
kiírás szerint pedálszenzoros kerékpár esetén 90 000 
forint, nyomatékszenzoros kerékpárnál 150 000 forint 
támogatást nyújt az állam a vásárláshoz. a kormánybiztos 
kitért arra: szeretnék, hogy a következő időszakban 
adószabályokkal ösztönözzék céges – akár elektromos – 
kerékpárflották  megvásárlását. az erről szóló tárgyalások 
már megkezdődtek. révész máriusz szerint az accell 
Hunland kft. magyarországon eladott kerékpárjainak száma 
akár meg is százszorozódhatna. mint mondta: kormányzati 
szinten mindent el fognak követni annak érdekében, 
hogy a magyarországon gyártott e-bicikliket vásárolják a 
magyarok. 

magyar-töröK pályázat inDult 

az Innovációs és technológiai minisztérium (Itm) 
szakpolitikai támogatásával megjelent a nemzeti kutatási, 
fejlesztési és Innovációs Hivatal (nkfIH) és török partnere, 
a török tudományos és technológiai kutatási tanács 
(tÜbItak) közös pályázata, amely kétoldalú tudományos 
és technológiai (tét) megállapodás keretében ösztönzi a 
kutatás-fejlesztési együttműködéseket – áll a tárca november 
3-i közleményében.
mint írták, a felhívás célja olyan innovatív, piac-közeli 
projektek támogatása, amelyekből prototípus vagy új 
termék, technológia, szolgáltatás születhet. az új felhívás 
magyar részről 200 millió forint keretösszeget biztosít a 
hazai és a török felsőoktatási-kutatóintézeti szféra, illetve 
a vállalkozások ígéretes közös kezdeményezéseinek 
finanszírozására. Pályázatokat a kiírásban meghatározott 
fókuszterületeken lehet benyújtani az egészségipartól 
az információs és kommunikációs technológiákon – 
különösen a mesterséges intelligencia és 5g – át a műszaki 
tudományokig, a többi között az autonóm járművek, 
robotika területén.

gulyás tibor, az Itm innovációért felelős helyettes államtitkára 
a közleményben kiemelte, hogy egyre fontosabbá válnak a 
nemzetközi együttműködések a kutatás-fejlesztés területén 
is. a vírus elleni küzdelem mellett kiemelt figyelmet 
kell fordítani az innovatív technológiai fejlesztésekre. 
a digitalizációs változások kedvező hatással lesznek a 
nemzetgazdaságok fenntartható növekedésére, a vállalatok 
működési hatékonyságára és az emberek életminőségének 
javítására. a pályázati dokumentáció az nkfIH honlapján 
már elérhető. a hazai támogatásra 2021. február 12-ig lehet 
pályázatokat beadni. a kiírás újdonsága, hogy kizárólag olyan 
konzorciumok nyerhetnek támogatást, amelyekbe mindkét 
oldalon bekapcsolódnak vállalati partnerek és felsőoktatási 
intézmények vagy kutatóintézetek is. 

beruházás Kunszigeten

a kormány 1,6 milliárd forinttal támogatja a sick kft. 8,2 
milliárd forintos beruházását – jelentette be a külgazdasági 
és külügyminiszter október 30-án, kunszigeten.
a beruházás 266 új munkahelyet teremt. – a sick kft. 
megrendeléseinek negyedét adó autóipar új korszakba 
lép át, a negyedik ipari forradalom korát a digitalizáció, 
az automatizálás és a mesterséges intelligencia határozza 
meg. a modern ipari automatizáció egyik legfontosabb 
alkotóelemei azok a szenzorok, melyeket a társaság is gyárt 
kunszigeten – emelte ki szijjártó Péter. 
vidó Imre, a sick kft. ügyvezető igazgatója közölte: az 
átfogó fejlesztési és telephelybővítési programjuk a 
legnagyobb beruházás az 1995-ben alapított kunszigeti 
társaság életében. mint mondta: 2022 december végéig 
megduplázzák kapacitásukat, ennek érdekében telket 
vásároltak, a 9000 négyzetméteres gyártóterületüket 8000 
négyzetméterrel növelik, két új épületet építenek fel. a 
beruházás több magas képzettséget igénylő mérnöki 
munkahelyet teremt. a német tulajdonú vállalatcsoport 
a világ 9 országában rendelkezik gyártóegységgel, és 
magyarországon 2019-ben 589 főt foglalkoztattak. 

infogroup
derényi andrea 2020 novemberében 
csatlakozott az Infogroup szakértői 
csapatához értékesítési és vagyonkezelési 
vezetőként. a szakember több mint 10 
éves ingatlanpiaci tapasztalatát főleg a 
kiskereskedelmi és logisztikai szektorban 
szerezte, ahol kiemelt hangsúlyt fektetett a tulajdonosi 
szemlélet képviseletére. az új buda Center bevásárlóközpont 
vezetését követően, a CtP logisztikai portfóliójának napi 
operatív működtetésében szerzett tapasztalatait kamatoztatja 
az Infogroup hosszútávú üzleti céljainak megvalósításával 
összhangban.

személyi híreK
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Biztonságos működés
pandémiahelyzetben is

A	METRANS	csoport	Csepelen,	2017	elején	nyitotta	meg	saját	intermodális	terminálját,	ahol	éves	
szinten	ma	már	több	mint	170	000	TEU	mennyiséget	kezelnek.	A	terminálüzemeltető	METRANS	

Konténer	Kft.	vezetőit	arról	kérdeztük,	hogy	az	év	elején	kialakult	járványhelyzet	hogyan	alakította	a	
terminál	működését.
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z Supply Chain Monitor: Hogyan befolyásolta 
a METRANS csepeli termináljának forgalmát a 
koronavírus-járvány? 
z zahalka attila, a metrans konténer kft. kereske-
delmi igazgatója: a metrans csepeli termináljának 
forgalmát tekintve az év eleje óta pozitív tendencia 
volt látható, bár a járványhelyzet miatt márciusban 
elrendelt határzár minket is markánsan érintett, 
ahogy az összes szállítmányozó céget magyaror-
szágon. ez szinte megbénította a közúti árufuva-
rozást a határokon, és nagyon megnehezítette a 
metrans tevékenységét is, hiszen a hazai piacot 
több terminálról – budapestről, dunaszerdahelyről 
és kassáról – fedjük le. ezért olyan megoldásokat 
ajánlottunk ügyfeleinknek, amelyek lehetővé tet-
ték, hogy a korábban más metrans-terminálról ér-
kező konténerek közvetlenül Csepelről kerüljenek 
kiszállításra.  ez gyakorlatilag azt is eredményezte, 
hogy a budapesti terminál tevékenységében nem 
volt fennakadás, és a forgalmunk nem csökkent. 
Áprilistól pedig visszaállt a magyar piac kiszolgá-
lása dunaszerdahelyről és kassáról is, de ennek el-
lenére nem csökkent a csepeli terminál forgalma, 
sőt dinamikus növekedést produkáltunk. bízunk 
benne, hogy ez a pozitív tendencia az év végéig 
meghatározza a tevékenységünket.  

z Melyek voltak a legnagyobb kihívást jelentő fel-
adatok a METRANS számára március óta? 
z nagy ladislav, a metrans konténer kft. ügyveze-
tő igazgatója: a járvány mindenki számára váratlan 
helyzetet idézett elő. nálunk is szükséges volt kü-
lönféle intézkedések, eljárások bevezetése a termi-
náli dolgozók és a hozzánk érkező gépkocsivezetők 
egészségének megóvása érdekében. mindenhol 
kézfertőtlenítőket helyeztünk ki, munkatársaink-

nak maszkokat osztottunk, és kötelezővé tettük a 
használatát ott, ahol külső környezetből érkező sze-
mélyekkel találkoznak dolgozóink, például a közúti 
fuvarokmányok kezelésénél, vagy a konténerek el-
lenőrzésénél. ezek voltak azok a „gócpontok”, ahol a 
lehetséges fertőzésveszély a legmagasabb. konté-
nertermináli tevékenységünkből fakadóan viszont 
nálunk viszonylag kevesebb olyan munkakör van, 
ahol a home office alkalmazható, de ahol lehetett, 
bevezettük. az otthonról dolgozó munkatársaknak 
laptopokat bocsátottunk a rendelkezésükre, vala-
mint távolsági elérést biztosítottunk a vállalati rend-
szerhez. kint a terminálon azonban ez nem lehet-
séges, hiszen ott fizikai munkakörben dolgoznak a 
munkatársak és nekik a helyszínen kell lenni, amikor 
a konténereket átveszik, ellenőrzik, javítják, illetve 
a tehergépjárműveket kiszolgálják. de természete-
sen számukra is nagyon szigorú higiéniai feltétele-
ket vezettünk be márciusban, amit kötelezően be 
kell tartani azóta is. a vámrészlegünknél szintén 
nem megoldható home office rendszerben az ügy-
intézés, számukra olyan munkahelyeket alakítot-
tunk ki, ahol üvegfal mögött tudnak dolgozni, így 
leszűkítve a közvetlen személyes érintkezést azért, 
hogy az egy légtérben való ügyintézést ki tudjuk ke-
rülni. ma már tehát ablakos rendszerben történik a 
dokumentumok átadása és kezelése. amennyiben 
mégis szükséges a vámügyintézéshez az irodába va-
ló belépés, akkor kötelező a kézfertőtlenítés, illetve 
maszkot kell hordani, amely a szájat és az orrot is 
eltakarja. mindezek az intézkedések azt a célt szol-
gálják, hogy a metrans-terminál biztonságosan 
működhessen bárhogy is alakul a pandémiahelyzet, 
mert ha nem tudnánk kiszállítani a konténereket a 
gazdasági szereplők számára, az komoly problémá-
kat és fennakadásokat eredményezne. 

Nagy Ladislav, a METRANS Konténer Kft. ügyvezető igazgatója Zahalka Attila, a METRANS Konténer Kft. kereskedelmi igazgatója

»
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z Az áruszállítás folyamatosságának fenntartása 
tehát elsődleges járványhelyzetben is. Hogyan 
látják a METRANS szerepét ebben?
z zahalka attila: a hatósági kormányzati intézke-
dések nagyban befolyásolják a gazdasági hely-
zetet, hiszen egy gazdaságot leállítani vagy „fél-
gőzzel” fenntartani, aztán újból felívelő pályára 
helyezni, sokkal nehezebb és költségigényesebb, 
mint valamilyen szinten a működést biztosítani. 
a metrans, mint logisztikai szolgáltató feladata 
az, hogy a nemzetközi külkereskedelmi, gazdasá-
gi folyamatok logisztikai kiszolgálójaként a lehető 
leghatékonyabban és leggyorsabban elvégezzük 
a ránk bízott áruszállítási feladatokat. a piaci fo-
lyamatok alakulására azonban nincs ráhatásunk, 
és természetesen bízunk abban, hogy a gazdaság 
nem fog megtorpanni. természetesen a gazdasági 
kutatóintézetek által prognosztizált előrejelzéseket 
mind magyar, mind nemzetközi viszonylatban fo-
lyamatosan figyeljük, elemezzük, de nincs olyan 
iránymutatás, amely meg tudná jósolni a jövőben 
bekövetkező eseményeket. márciustól májusig a 
tűzoltás időszaka volt – ahogy minden piaci sze-
replő számára –, de azóta, illetve az előző év hason-
ló időszakához képest is a forgalmunk erősödött, 
és ez biztató tendencia ebben a nem egyszerű 
helyzetben. de hogy mit hoz a jövő, azt nem le-
het előre látni. a járvány második hulláma igen 
intenzíven kezdődött, és a szakemberek szerint ez 
hosszabb lesz, mint amin már túl vagyunk, és nem 
tudni, hogy a globális gazdasági folyamtokban ez 
mekkora kárt fog okozni. mi minden esetre most is 
az új irányokat, lehetőségek keressük a metrans 
számára, és egyértelműen a jövőben, a fejlődésben 
gondolkodunk. 

z Melyek a lehetséges új irányok? Említene egy 
példát?
z zahalka attila: a határzárak miatti fennakadások 
kapcsán például az intermodális szállítási mód lét-
jogosultsága tisztán látható volt. különösképpen 
a 45 lábas, paletta széles konténerekben történő 
fuvarozás, ami gyakorlatilag kiváltja a közúti jármű-
veket. ez egy olyan szállítási alternatíva, amelynek 
szélesebb körben való elterjedését – véleményünk 
szerint – előtérbe kellene helyezni, és ennek érde-
kében a szakmai szövetségeknek, döntéshozóknak 
további lépéseket kellene tenniük. Itt arra gondo-
lok, hogy olyan támogatási rendszer kidolgozása 
lenne szükséges – természetesen a közúti szállít-
mányozásban részt vevő piaci szereplők, illetve a 
vasúti operátorok és terminálok bevonásával  –, 
amely arra ösztönözné az árutulajdonosokat, 
hogy ezt a módozatot részesítsék előnyben. a Co-
vId-19 miatti határzárak bevezetése ennek minden 
előnyét világosan megmutatta. ez egy határokon 
átívelő fuvarozási megoldás, ami a félpótkocsis, 
csereszekrényes szállításoknál hatékonyabb: az 
intermodális terminálokra érkező paletta széles 
konténerek vasúti járműveken kerülnek kiszállítás-
ra egy adott terminálra, ahonnan közúton jutnak el 
a célállomásra. a 45 lábas konténerek további nagy 
előnye, hogy halmozhatóak, így sokkal gazdaságo-
sabb a termináli elhelyezésük, ugyanakkor a szállí-
tásukhoz szükséges vasúti szerelvények is rendel-
kezésre állnak, hiszen konténerszállító vagonokból 
nincs hiány. a metrans-nál ebben nagyon nagy 
lehetőségeket látunk, de nyilvánvalóan ennek a fu-
varozási módnak az elterjedéséhez érdekeltté kell 
tenni az összes piaci szereplőt. 

Jaubert Szilvia

A METRANS csoport csepeli intermodális terminálján éves 
szinten több mint 170 000 TEU mennyiséget kezelnek
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a Coca-Cola HbC magyarország 5 különálló süllyesz-
tett rámpás dokkolókaput helyezett üzembe duna-
harasztiban, az ország legnagyobb élelmiszeripari 
raktáránál, hogy vevőpartnereit gyorsabban, ponto-
sabban és még gördülékenyebben szolgálhassa ki.
a Coca-Cola HbC magyarország célja, hogy fej-
lesztések és beruházások révén közép-európa 
legnagyobb gyártóbázisává váljon. a vállalat a di-
namikus fejlődés érdekében folyamatos dolgozik a 
piaci pozíciója és a vevőpartnerek elégedettségé-
nek erősítésén. 2019-ben 5,9 milliárd forint értékű 
beruházást hajtottak végre az országban, továbbá 
előkészítettek több olyan fejlesztést is, amely az el-
következő években fog megvalósulni. ezek a kor-
szerű technológiai fejlesztések nem csak a vállalat 
számára teremtenek értéket, hanem a hazai gazda-
ság számára is.

ezúttal a dunaharaszti raktár infrastruktúrájának 
korszerűsítésére került sor: a teherautós áruszállítás 
raktári kiszolgálását fejlesztve öt különálló, süllyesz-
tett rámpás dokkolókapu állt munkába a központ 
raktárépületénél. a fejlesztés nyomán még tovább 
javulhat a kamionos forgalom kiszolgálása – így 
mintegy 7,5%-kal csökkenhet a telephelyi forduló-
idő és ennek köszönhetően növekszik majd az egy 
nap alatt kiszolgálható kamionok száma.
a telephelyen megforduló kamionok 90%-a pony-
vás, 10%-a pedig dobozos felépítménnyel rendel-
kezik. a várakozások szerint a dobozos teherautók 
esetében akár 14%-os nettó időcsökkenés is el-
érhető lesz. a jelentős infrastrukturális beruházás 
eredményeként bevezetésre kerülő dokkolókapus 
kiszolgáló rendszer az ellátási lánc valamennyi érin-
tett partnerének szolgáltatásában előnyös változá-
sokat hozhat majd.
a magyarországon eddig összesen több, mint 125 
milliárd forintot befektető Coca-Cola HbC magyaror-
szág 2017-ben 2 milliárd forintos beruházással hozta 
létre az ország legnagyobb élelmiszeripari raktárát. 
a 6500 négyzetméteres épületben 12 000 raklapon 
összesen 8,4 millió liter termék fér el és a vállalat eb-
ből a raktárból szolgálja ki hazai és export partnereit. 
belföldön a vállalat több mint 100 féle terméket for-
galmaz és ezek 90%-át magyarországon állítja elő, 
kétharmad részben magyar alapanyagból. 
a hazai vállalat a 28 országban jelenlévő, csaknem 
615 millió fogyasztót kiszolgáló Coca-Cola HbC cso-
port legnagyobb exportőre, a hazai értékesítésen 
túl ma már több mint 40 féle terméket exportál 26 
országba. SJ

Dokkoló	kapuk	segítik	a	
kamionos	áruszállítást	

a	Coca-Cola	HBC	
Magyarországnál.

coca-cola HBc magyaRoRszág

A Coca-Cola HBC Magyarország Kft. a 615 millió fogyasztót kiszolgáló és 28 
országot átfogó Coca-Cola HBC AG csoport tagja. A dunaharaszti székhelyű, 
Magyarországon két palackozó-üzemet működtető vállalat 1050 dolgozót 
foglalkoztat, teljes tevékenysége során pedig közel 13 000 embernek biztosít 
munkát. A Coca-Cola HBC Magyarország eddig 125 milliárd forintot fektetett 
be hazánkban. A társaság az egyik legjelentősebb magyar élelmiszer-
feldolgozó, termékeit 26 országba exportálja. Az üdítőitalok előállításához 
használt alapanyagok közel kétharmadát belföldi szállítók biztosítják. Az 
elmúlt évek folyamatos termékfejlesztésének köszönhetően a Coca-Cola HBC 
Magyarország ma már több mint 100 féle terméket kínál fogyasztóinak. 
2020 májusától a teljes körű italgyártó vállalat termékportfóliójának része a 
Rainforest Alliance minősítéssel rendelkező prémium kávé, a Costa Coffee. A 
társaság prémium szeszes italokat is értékesít.

A gyorsabb kiszolgálásért
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az audi Hungaria 2005-ben nyitotta meg szerszám-
gyárát présszerszámok, karosszériagyártó berende-
zések és karosszériaelemek gyártására. a folyamatos 
fejlesztések eredményeként az elmúlt 15 évben 18 
000 négyzetméterről 52 000 négyzetméterre nőtt a 
gyártóterület, a munkatársi létszám a kezdeti 150 fő-
ről 700 főre emelkedett. 
– a szerszámgyár megnyitása fontos mérföldkő 
volt az audi Hungaria portfólióbővítésében. külö-
nösen büszke vagyok arra, hogy szerszámgyárunk 
a konszern meghatározó telephelyeként az audi- és 
volkswagen konszern csúcsmodelljei számára ké-
szülő nagy komplexitású acél- és alumínium karosz-
szériaelemek specialistája – mondta alfons dintner, 
az aUdI HUngarIa zrt. igazgatóságának elnöke.
a szerszámgyárban jelenleg présszerszámokat, ka-
rosszériagyártó berendezéseket fejlesztenek a soro-
zatgyártásban történő alkalmazásukig. emellett az 
exkluzívszériás gyártásban készül az audi- és volks-
wagen konszern sportmodelljeinek szinte valameny-
nyi karosszériaeleme. 
– a járműgyárunk éves kapacitása 160 000 autó, ta-
valy óta már elektromos hajtásláncú, mild-hibrid 
technológiájú modellek is készülnek nálunk. emellett 
évente a konszern további 25 000 szupersportautó-
jához szállítunk karosszériaelemeket szerszámgyá-
runkból – mondta les zoltán, az aUdI HUngarIa zrt. 

járműgyártásért felelős igazgatósági tagja. 
a nagy komplexitású győrben készülő külső karosz-
szériaelemeket, mint a motorháztetőket, ajtókat, 
csomagtérajtókat, sárvédőket és oldalelemeket az 
audi sportmodelljeibe, így az audi rs modellekbe, 
az audi r8 és lamborghini modellekbe, valamint 
bentley bentayga modellbe építik be. 
a szerszám- és készülékgyártás, valamint az exk-
luzívszériás gyártás csúcstechnológiát képvisel. a 
termékportfóliót a főként alumíniumból készülő 
külső karosszériaelemek gyártóberendezései alkot-
ják. ennek egyik különlegessége, hogy több mint 
60 mérnök számítógépes rendszerek segítségével 
folyamatosan gyártási szimulációkat végez, tervez 
és programoz a gyártóberendezések előállításához. 
a gyártásban dolgozó munkatársakat a legmoder-
nebb rendszerek és berendezések támogatják. 
– a szerszámgyár sikertörténete a telephelyeken 
átívelő kompetenciák egyesítésének, valamint a 
magyar és német szerszámgyári szakértők kiváló 
együttműködésének eredménye – mondta anton 
Habermeier, az audi Hungaria szerszámgyárának és 
az exkluzívszériás gyártás vezetője. 
a vállalat a szerszámgyár számára a magasan kép-
zett szakember-utánpótlást a nemzetközileg elis-
mert duális szakképzése és duális felsőfokú képzése 
keretében biztosítja.  

Tizenöt éves 
Győrben	üzemel	Közép-Kelet-Európa	legnagyobb	szerszámgyára,	ahol	karosszériaelemeket	
állítanak	elő	az	Audi-	és	Volkswagen	Konszern	sportmodelljeihez.

Fotók: Audi Hungaria



A Hikrobot a világ egyik vezető mobil 
robot gyártójaként az elsők között 
fejlesztette ki intelligens raktári robotjait, 
amelyek segítségével a cross-dock és 
disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.

„Áru az emberhez” (G2P)
Intelligens mobil robot rendszer

Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

Gamma Digital Kft.
1119 Budapest, Petzvál József u. 56.
sales@gammadigital.hu
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EFAFLEX HungáriA Kft.

a német efafleX a világ első vállalkozása, amelyet kifeje-
zetten gyorsmozgású ipari kapuk gyártására hoztak létre 
1974-ben. ez az elköteleződés és a folyamatos fejlesztések 
biztosítják a ma már világszerte 1200 munkatársat foglal-
koztató német gyártó piacvezető szerepét.
a cég székhelye a bajorországi bruckbergben található, és 
bár a vállalat ma már öt kontinensen, 15 éve pedig ma-
gyarországon is kínálja termékeit, a gyártás és a fejlesztés 
továbbra is kizárólag németországban zajlik.
az efafleX HUngÁrIa kft. 2005-ös alapítása óta mara-
déktalanul képviseli a gyártó innovatív szemléletét, és 
minőség iránti elköteleződését. ennek köszönhető a ha-
zai forgalmazó gyors növekedése, melyet megrendelői 
oldalról a kezdetektől olyan nevek kísérnek, mint a nokia, 
az audi, a richter gedeon, a teva, a Henkel, az alCoa-kÖ-
fém, Unilever, siemens, velUX, és mások. az efafleX 
HUngÁrIa kft. mára kibővítette kínálatát a speciális tűz-
gátló kapukat és automata szállítópálya tűzgátló lezárá-
sokat gyártó német stÖbICH vállalat termékeivel, illetve a 
vállalatcsoport az efa global doCkIng kft.-vel ma már a 
raktározási technológiai berendezések széles spektrumát 
kínálja partnerei részére.
a német gyártó 1992-ben szabadalmaztatta spirálkapu 
rendszerét, ahol a lamellák nem önmagukra, hanem egy 
spirális sínben tekerednek fel, ezzel gyakorlatilag meg-
szűntette a felület használatból eredő kopását. a mára 
klasszikussá vált megoldás a folyamatos fejlesztéseknek 
köszönhetően a kezdetektől őrzi vezető szerepét a szeg-
mensben. 2,5m/s nyitási és 1 m/s zárási sebessége ma is 
a legjobb a gyorsmozgású ipari kapuk piacán. a sebes-
ség az efafleX esetében „állóképességgel” is párosul. a 
cég által készített, gyorsmozgású ipari kapuk évi 250 ezer 
nyitási ciklust is teljesítenek karbantartás nélkül, ami 365 
nappal számolva több mint napi 680(!) nyitást és zárást 
jelent. élettartamuk sok millió nyitás-zárás.
napjainkra a vállalat gyakorlatilag minden gazdasági 
szegmens részére kínál optimális gyorskapu-megoldást, 
úgymint a gyógyszeripar, vegyipar, robbanásveszélyes 
atmoszféra (ateX), pharma, automotive, elektronikai 
gyártás. az élelmiszeripar számára fejlesztett, könnyen 
tisztítható ipari kapuk megfelelnek a HaCCP és fda-elő-
írásoknak.
a saját kutatás-fejlesztés az efafleX-nél a vállalati filozófia 
fontos része. eddig már megismerhettük a efa-tlg® ön-
ellenőrző, keretbe integrált infravörös fényrácstechnológi-
át, vagy az efa-sCan® impulzusadó biztonsági rendszert, 
amely 10x10 m2-es területet érzékel a kapu előtt, intelli-
gens irányfelismeréssel.

a legújabb efa-smartConnect® modullal az efafleX létre-
hozta az okos ipari kaput, amely az Ipar 4.0 világába emeli 
a felhasználót.  a modul biztonságos adatátviteli utakkal 
és egy saját alkalmazással javaslatokat tesz a kapuk javítási 
időablakára, ezzel óriási lépést megtéve a prediktív kar-
bantartási technológia irányába. a modul valós adatelem-
zéssel előre jelzi a pontos karbantartási intervallumokat, 
megelőzi az üzem közbeni meghibásodásokat, közelíti a 
tervezett, 100%-os üzemhányadot, ezzel is növelve a lo-
gisztikai folyamatok hatékonyságát, a gyártási folyamatok 
támogatását. az efafleX HUngÁrIa karbantartási Prog-
ramja ezzel a fejlesztéssel is a világ élvonalába tartozik.
a logisztikai költségek szempontjából a kapuk karbantar-
tásigénye, rendelkezésre állása vitathatatlanul fontos. az 
efafleX gyorsmozgású ipari kapuk működtetése költség-
hatékony, de fontos költségtényező a csarnok temperálá-
sára fordított energia díja is. az efa-tHerm® hőszigetelt 
lamellákból felépített kapuk szerkezetük és sebességük 
révén jelentős energiakiáramlást akadályoznak meg. ez 
bármilyen temperált csarnokban fontos, de például a 
hűtőházakban kulcstényező. Itt kell megemlíteni a gyors-
mozgású kapuk környezetvédelmi vetületeit is, hiszen a 
nagy mennyiségű megtakarított energia a cégek műkö-
désének ökológiai lábnyomát is csökkenti.
energiamegtakarítás – biztonságos gyártási környezet – 
gyors logisztika, ergonomikus munkakörnyezet világszín-
vonalon: efafleX.

1974 óta az élen
15	éve	Magyarországon	a	45	éves	EFAFLEX

Az EFAFLEX SmartConnect® technológia az okos ipari kapuk világa
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menetrendszerű vasúti árufuvarozási összeköttetés 
jött létre a szárazföldi selyemúton magyarország 
és kína között, valamint kétszámjegyű növekedést 
mutat a tengeri, a görög és egyes adriai kikötőkből 
a rail Cargo terminal - bIlk-re indított intermodális 
forgalom is. a rail Cargo operator - Hungaria keze-
lésében és a rail Cargo Hungaria üzemeltetésében 
közlekedő konténervonatok száma augusztusban 
már meghaladta a tavalyi év azonos időszakának 
volumenét, és szeptemberben tovább növekedett.
a 12 millió lakosú Hszianból a napokban érkezett 
első 43 kocsiból álló konténerszerelvényt hetente 
újabbak követik: jelenleg is úton van két további 
vonat, egy harmadikat pedig ezekben a napokban 
állítanak össze a kínai városban. ennek a járatnak a 
jellegzetessége, hogy áruival több közép-európai or-
szág ellátási láncát táplálja: a konténerek egy része a 
bIlk termináli átrakást követően folytatja útját bécs-
be, münchenbe, milánóba, romániába, szerbiába és 
egyéb célállomásokra.
a rakomány többek között a járvány megfékezésé-
hez szükséges egészségügyi és higiéniás eszközö-
ket, gyógyászati, háztartás-elektronikai berendezé-
seket és ruházati termékeket tartalmazott.
menetrendszerűen, bár ritkábban, kéthetente köz-
lekedik a bIlk-et a 8 millió lakosú jinnan városával 
összekötő vonatrendszer is: ez a járat mongólián, 
oroszországon és Ukrajnán keresztül érkezik a ma-
gyar határra, záhonyba (eperjeske). 

kínából az európai Unióba magyarországi úticéllal 
többek között a lengyel malaszewicze állomáson is 
lépnek be konténervonatok, ebben az évben az rCo 
szervezésében eddig csaknem félszáz szerelvény 
érkezett. a heti két irányvonatban főleg a magyar 
piacra hoznak termékeket, de az rCt - bIlk-ből sok 
konténer folytatja útját vasúton olaszországba, ro-
mániába, törökországba.  
a tengeri selyemúton is jelentős a forgalomnöveke-
dés: augusztus közepe óta a görög Pireuszból a tava-
szi pandémiás helyzet miatti forgalmi visszaeséshez 
képest több, heti tíz irányvonat fuvarozza a konténe-
reket a magyar piacra, valamint hazánkon keresztül a 
kelet-európai régióba. Idomeni kikötőjéből heti egy, 
a rijekai dokkból a korábbi három helyett augusztus 
óta már négy-öt, a szlovéniai koperből pedig heti 
négy vonatpár hoz kínai és visz magyar áruval töltött 
konténereket. a törökországi Halkaliból az rCt - bIlk 
és sopron irányába konténerekkel és félpótkocsikkal 
rakott vonatok közlekednek.
a koronavírus negatív hatásait követő időszakban 
beindult kínai termelés és szállítás az április–augusz-
tus közötti időszakban 13%-os növekedést eredmé-
nyezett az rCH ázsiai intermodális forgalmainak 
bázis volumenéhez képest, amely egyúttal az adriai 
kikötők szerepvállalásának átrendeződését is ma-
gával hozta. a rail Cargo Hungaria az utóbbi idő-
szakban megélénkült vasúti intermodális forgalom 
tendenciájának további erősödésére számít.  

A szárazföldi Selyemúton
Fokozatosan	élénkül	a	kínai	vasúti	konténerforgalom.

A Hszianból érkező vonat Záhonynál lép be Magyarországra (fotó: RCG)
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a Cma Cgm jaCQUes saade fejlesztése során al-
kalmazott számos újítással a Cma Cgm Csoport 
ismét hitet tett a korszerű energiafelhasználás ha-
jóiparban való elterjesztése mellett. az lng a je-
lenleg elérhető legjobb technológia, amely segít 
a levegőminőség megőrzésében, és egyben nagy-
szerű választ ad az éghajlatváltozás kezelésének ki-
hívásaira is.
a Cma Cgm jaCQUes saade szeptember 22-én 
csatlakozott a cégcsoport flottájához, és október-
ben kezdte meg első útját a Cma Cgm csoport iko-
nikus franciaország–Ázsia útvonalán, az úgyneve-
zett fal 1-en, amely Ázsiát köti össze európával. a 
84 napos út során heti egy, azaz összesen 13 rako-
dást hajt végre a hajó.
a Cma Cgm jaCQUes saade hajóban alkalmazott 
innovatív technológiának köszönhetően már örök-
re beírta magát a történelemkönyvekbe, rekordot 
döntött, és mindezzel a Cma Cgm Csoport operatív, 
kereskedelmi és környezeti kiválóságát bizonyítja. 
ez a rekord a cégcsoport zászlóshajójának fantasz-
tikus kialakításával magyarázható.
– ahhoz, hogy ilyen hatalmas mennyiségű konténer 
szállítására legyünk képesek, 10 vagy 11 konténert 
kell egymásra rakodnunk. ez csak abban az esetben 
lehetséges, ha szigorúan betartjuk a raktérre, illetve 
a hajótestre, valamint a konténerek rakodására vo-
natkozó szabályokat. a hajótest olyan jól megterve-
zett, hogy akár 10 darab 10 tonnás, egymásra rakott 
konténer terhelését is elbírja, vagyis kiemelkedő a 
teherbírása – magyarázta marc olazabal, az e&W li-
nes operációs vezetője, aki a cégcsoport, köztük a 
fal 1 tevékenységét is irányítja.

Csapatmunka
a berakodás folyamatában résztvevő csapatoknak a 
lehető legpontosabban kell együttműködniük. a ra-
kományt előkészítő csapatnak a hajó megérkezése 
előtt a rakparton fordított sorrendben kell előkészíteni 
a konténereket a berakodáshoz. ennek során a kikötői 
csapat összehangolt működése szükséges a hajó ra-
kodását irányító teammel, különös tekintettel a daruk 
használatára, azaz hogy összesen hány daru és éppen 
mikor dolgozik a berakodásnál. 
– a szingapúri berakodás során üzembe állított 9 daru 
összesen 4000 be- és kirakodó operációt végzett. a ra-
kodásban résztvevő daruknak pontosan ugyanannyi 
mozgást kell végezniük ahhoz, hogy a műveleteket 
egyszerre lehessen befejezni, és elkerülhető legyen a 
termelékenység csökkenése – tette hozzá marc ola-
zabal. a Cma Cgm jaCQUes saade kiemelkedik a 
hasonló, azaz rendkívül nagy méretű konténerszállító 
hajók (UlCs) sorából, mint például a 20 600 konténer 
szállítására alkalmas Cma Cgm antoine de saint-exu-
péry, mert ezekhez képest eggyel több konténersort 
lehet elhelyezni a hajótestben.
– talán nem tűnik különösebben soknak ez a plusz-
hely, azt azonban tudni kell, hogy vannak kikötők, 
ahol a rendelkezésre álló daruk képtelenek elérni az 
utolsó konténersort. ez egyben azt is jelenti, hogy a 
rakodást tervező szakembereknek figyelembe kell 
venni ezt a sajátosságot. vagyis a legapróbb részle-
tekbe menő rakodási tervet kell kialakítani. vagyis el-
mondható, hogy a legapróbb részletek is számítanak 
egy olyan hajó esetében, amely képes egyetlen úton 
220 000 tonnányi rakomány szállítására – emelte ki a 
lényeget az operációs vezető. JSZ–HP

Különleges tengerjáró hajó
A	CMA	CGM	Csoport	
CMA	CGM	JACQUES	
SAADE	névre	keresztelt	
hajója	a	világ	első	LNG-
hajtású	konténerhajója,	
amely	23	000	konténer	
szállítására	képes,	és	ezzel	
világcsúcsot	állított	fel	az	
egyetlen	hajón	szállított	
konténerek	számát	
illetően	–	jelentette	be	a	
hajótársaság	októberben.
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gordan ban vette át a luka koper konténertermi-
náljának irányítását budapesti kikötőképviseleti 
megbízatását követően. a sokéves tapasztalattal 
rendelkező vezetőnek jól sikerült a vírus elleni fel-
készülés, a terminál dolgozói közül senki nem fertő-
ződött meg. a komplex tengerikonténer-logisztika 
számos útvonalra és áruféleségre terjed ki, így ma 
már egy-egy iparág vagy fogyasztási cikk kereske-
delmének átmeneti megtorpanása sincs kritikus 
hatással a forgalom volumenére – így a terminálok 
„mondhatni” válságállók.
 
z Supply Chain Monitor:  Hogyan gondol vissza a 
magyarországi évekre?
z gordan ban, a luka koper d.d konténerterminál-
jának vezetője: négy éven át dolgoztam és éltem 
budapesten, mint a koperi kikötő képviselője. eb-
ből az időszakból csak jó emlékeim vannak. 2011 
szeptemberében, nagyon kedvező gazdasági kör-
nyezetben vettem át a képviseletet, és szívesen 
együttműködtek velünk a partnereink, valamint 
a forgalmainkat is tudtuk bővíteni. magyar ügyfe-
leink mindig is igényesek voltak, és abszolút korrekt 
módon tudtunk együttműködni velük. nagyra ér-
tékelem ezt a fajta magas szintű üzleti szemléletet. 
a budapesten töltött évek alatt számos barátom is 
lett a szakmai berkekből, és bizony hiányoznak a 
gyakoribb találkozások, a velük folytatott kötetlen 
beszélgetések.

z Milyen feladatkört lát el most az új pozíciójában?  
z a koperi kikötő (luka koper) magyarországi és 

ausztriai megbízatásom 
leteltével felajánlotta 
nekem a koperi konté-
nerterminál vezetői po-
zícióját, amit boldogan 
elfogadtam. a kinevezé-
sem 4 évre szól és jelen-
leg a felénél tartok. ez 
a feladatkör számomra 
nem teljesen ismeretlen, 
hiszen koperben és tri-
esztben is vezettem már 
konténerterminált – az 
észak-olasz kikötőben akkor, amikor az ottani ter-
minál üzemeltetője a luka koper d.d volt. úgy gon-
dolom, az új megbízás az eddig végzett munkám 
elismerése volt a terminálokon és képviselőként is, 
egyben kiváló lehetőség arra, hogy a koperi kikö-
tői fejlesztéseinél kamatoztassam mindazt a tudást, 
amit tanulmányaim során és korábbi pozícióimban 
megszereztem.
 
z Hogyan befolyásolta a járványhelyzet a koperi 
konténerterminál működését?
z a koronavírus-vészhelyzet nem indukált kifeje-
zetten negatív hatást a konténerterminál életében, 
bár a januártól májusig eltelt 5 hónap számai idén 
kevéssel a bázisév alatti volumeneket mutatják, és 
ez a kialakult nagyon nehéz gazdasági környezet 
ellenére hatalmas sikerként könyvelhető el. Április 
például kifejezetten erős volt, de még a májusi vo-
lumeneink is meglepően magasak voltak.

A	konténerforgalomban	
nincs	megtorpanás,	
gőzerővel	fejlesztik	

tovább	a	Koperi	Kikötő	
konténerterminálját.

Fotók: Luka Koper d.d

Válságálló üzletág

Gordan Ban
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z Mi jelentette a legnagyobb kihívást az Önök 
számára ebben a helyzetben?
z a járványhelyzet fokozódása ellenére sem csök-
kentek jelentősen a forgalmaink, így emiatt nem 
kellett igazán aggódnunk. sokkal inkább a dolgo-
zóink egészségének megóvása jelentett kiemelt 
feladatot. ezért áttekintettük a folyamatainkat, és 
igyekeztünk azokat úgy alakítani, hogy meg tudjuk 
előzni a járványgócok kialakulását, illetve megaka-
dályozni a járvány terjedését a terminálon belül – 
miközben nálunk sem áll le az élet, sőt, a szokásos 
volumeneket kezeljük. a bevezetett intézkedések 
sokkal nagyobb odafigyelést és fegyelmet köve-
teltek a teljes termináli csapattól, illetve a műkö-
désünket támogató partnerek, irodák, szervezetek 
oldaláról egyaránt. minden érintett eredményesen 
megbirkózott ezzel a feladattal, így nem volt egyet-
len koronavírusos megbetegedés sem a kollégáink 
között. a konténerforgalmunkban tehát nem volt 
fennakadás a szlovéniában kihirdetett veszélyhely-
zet alatt sem.
 
z Hallhatnánk a Koperi Kikötő tervezett fejlesz-
téseiről, beruházásairól?
z a fejlesztési terveink elkészülte után megkezdtük a 
végrehajtást, tehát ezek kivitelezési fázisba kerültek. 
jelenleg a legfontosabb beruházásunk a konténer-
terminál mólójának a jelenlegi 600 méteresről 700 
méteresre történő meghosszabbítása. ezzel párhu-
zamosan zajlik a konténertárolási kapacitás bővíté-
se 25 000 négyzetméterrel a terminál déli oldalán, 
amelynek átadása 2022 elejére várható. a mólón 
folyó munkálatok nagyon jó tempóban haladnak, 
így remélhetőleg a jövő év márciusában használat-

ba vehetjük majd az új területet. emellett a rakodó-
gépek számát is növeltük új eszközök beszerzésével. 
júniusban 2 további super Post Panamax méretű ha-
jórakodó darut (sts) rendeltünk meg, valamint egy 
negyedik bakdaru a konténerek vasúti rakodását se-
gíti már ősztől. ezekkel a beruházásokkal a terminál 
versenyképessége tovább növekszik, hiszen ennek 
köszönhetően javítani tudjuk az operatív munka-
végzés hatékonyságát. 
 
z Az alacsony olajár és az autó-, illetve nehézipar 
nehézségei milyen mértékben voltak érzékelhe-
tőek Önöknél?
z számos áruféleség rakodására van lehetőség a 
koperi kikötőben, ezen belül jelentős volumen-
ben kezelünk autó- és nehézipari termékeket, 
így nyersanyagokat (szén, vasérc és alumínium), 
feldolgozott termékeket (öntvények, tekercsek, 
bugák), valamint késztermékeket (gépkocsik). a 
járványhelyzetben leginkább a személygépkocsi-
kat rakodó terminálon volt érzékelhető a krízis. 
nyersanyagok, alkatrészek és más komponensek 
konténeres beszállítása az autógyárakba szintén 
csökkent a gyárleállások miatt, de ez a konténer-
terminálon nem okozott jelentősebb visszaesést.

z Milyen várakozásokkal tekint az év hátralévő 
részére?
z a jelenlegi forgalmi trendekre alapozva, de figye-
lembe véve a veszélyhelyzet okozta instabil piaci 
helyzetet, és nem utolsó sorban az erős piaci ver-
senyt a szomszédos, illetve észak-európai kikötőkkel, 
azt kell mondanom, hogy nagy eredmény lenne, ha 
a tavalyi szintet el tudnánk érni az év végéig. JS
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a bejelentésre a vártnál gyengébb fellendülés mi-
att került sor, amit jól mutat az északi féltekén rosz-
szul végződő nyári utazási szezon. az első becslés 
ugyan még arról szólt, hogy az idei évben 63%-kal 
csökken a forgalom, most viszont már arra számít 
az Iata, hogy az idei év teljesítménye 66%-kal ma-
rad el a tavalyitól.
az augusztusi utaskereslet továbbra is rendkívül 
alacsony volt a normál szinthez képest, az utaski-
lométerekre számított árbevétel (rPks) 75,3%-kal 
csökkent 2019 augusztusához képest. az ugyan-
ezen időszakra vonatkozó kapacitás (férőhelykilo-
méter vagy asks) 63,8%-kal csökkent az egy évvel 
ezelőttihez képest, a kihasználtsági mutató pedig 
27,2 ponttal a valaha volt legalacsonyabb szintre, 
58,5%-ra zuhant.
a repülési adatok azt mutatják, a személyszállítá-
si szolgáltatás fellendülését augusztus közepén 
számos kulcsfontosságú piacon derékba törték 
a CovId-19 betegség kiújulása miatt bevezetett 
kormányzati intézkedések. a negyedik negyedév-
re vonatkozó előrejelzések szerint az áprilisi mély-
pont óta tartó fellendülés ebben az időszakban is 
csak nagyon lassan folytatódik majd. bár korábban 
arra lehetett számítani, hogy decemberre az rkP 
az egy évvel korábbi szinthez képest csak 55%-kal 
mérséklődik, a mostani kilátások szerint a kilábalás 
sokkal lassabb lesz, és az idei év utolsó hónapjá-
nak teljesítménye 68%-kal marad alatta a 2019 évi 
szintnek.
– a nemzetközi kereslet helyreállására szinte egy-
általán nem lehet számítani, ausztráliában és ja-
pánban pedig visszaesés következett be az új jár-
ványkitörések és az elrendelt korlátozások miatt. 
néhány hónappal ezelőtt azt gondoltuk, a kereslet 
63%-os visszaesése a lehető legrosszabb forgató-
könyv. a kiábrándító nyári utazási szezon ismere-
tében azonban tovább kellett rontanunk várako-
zásunkat, egészen 66%-os visszaesésig – mondta 
alexandre de juniac, az Iata főigazgatója.

Cargo-kilátások
az Iata nyilvánosságra hozta a légi áruszállítás au-
gusztusi adatait is, amelyek azt mutatják, a javu-
lás továbbra is igen lassú, tekintettel az elégtelen 

kapacitásra. a kereslet ugyan hónapról-hónapra 
emelkedett valamelyest, a forgalom azonban to-
vábbra is alacsony az előző évhez viszonyítva. a 
javulás azonban sokkal lassúbb, mint a hagyomá-
nyos mutatók alapján várni lehetne. az alacsony 
kapacitás elsősorban annak köszönhető, hogy az 
utasszállító gépek továbbra sem nagyon repülnek, 
és így hiány mutatkozik az áruszállításra rendelke-
zésre álló csomagtérben. 
a rakomány tonnakilométerben (Ctk) mért glo-
bális kereslet augusztusban 12,6%-kal volt ala-
csonyabb az előző évinél (14%-kal a nemzetközi 
műveletek esetében). ez szerény javulást jelent a 
júliusi 14,4%-os éves csökkenéshez képest. a sze-
zonálisan kiigazított kereslet augusztusban havi 
szinten 1,1%-kal nőtt. a rendelkezésre álló rako-
mány tonnakilométerben (aCtk) mért globális 
kapacitás augusztusban 29,4%-kal (a nemzetközi 
operációknál 31,6%-kal) csökkent az előző évhez 
képest. ez gyakorlatilag nem jelent változást a jú-
liusban mért 31,8%-os éves visszaeséshez képest.
a nemzetközi légi árufuvarozás csomagszállító 
kapacitása 67%-kal volt alacsonyabb a 2019 au-
gusztusinál, ami ismét csak annak a hatása, hogy 
a világjárvány hatására jelentősen csökkentek a 
személyszállítási szolgáltatások. ezt részben ellen-
súlyozta a dedikált teherszállító kapacitás 28,1%-
os növekedése. a széles törzsű teherszállító gépek 
napi kihasználtsága megközelíti a napi 11 órát, ami 
a legmagasabb szint azóta, hogy 2012-től nyilván-
tartják az ilyen jellegű adatokat.
– a légi áruszállítás iránti kereslet augusztusban 
1,8 százalékponttal emelkedett júliushoz képest. 
ez még mindig 12,6%-kal alacsonyabb az előző 
évi szintnél, és jóval elmarad a feldolgozóipari PmI 
5,1%-os javulásától. a javulást a kapacitáskorlátok 
gátolják, ami annak eredménye, hogy az utasszál-
lító flotta – amely általában az összes rakomány 
50%-át szállítja – nagy része a földön maradt. a 
légi árufuvarozás csúcsszezonja októberben kez-
dődik, a szállítók azonban a súlyos kapacitáskorlá-
tok miatt olyan alternatívákat kereshetnek, mint a 
tengeri és vasúti szállítás, hogy a globális gazdaság 
továbbra is mozgásban maradjon –  mutatott rá 
alexandre de juniac.  HP

A javulás 
továbbra is igen lassú

A	Nemzetközi	Légiközlekedési	Szövetség	(IATA)	szeptember	29-én	jelentette	be,	hogy	a	Covid-19	
járvány	okozta	forgalomkiesés	miatt	rontja	a	2020-ra	vonatkozó	forgalmi	előrejelzését.	



Vasúti, léGi, tenGeri szállítMányozás Melléklet

Befektetések a jobb szolgáltatásokért

Befektetés az intermodális kapcsolatokba:
új kikötői kapuk,

korszerűsített vasúti pálya, új vasútvonal 
építése Koper–Divača között

Befektetés az emberekbe:
professzionális

és motivált munkavállalók

Befektetés az IT-rendszerbe:
EDI központ,

Járműfoglalási Rendszer

Befektetés az eszközökbe:
új sínen mozgó (RMG)

és hajók között átrakó (STS) daruk

Befektetés az infrastruktúrába:
bővülnek a mólok
és a tárolási helyek
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a koronavírus a közlekedés minden területére nagy 
hatást gyakorolt. a légi közlekedés esetében, a csök-
kentett járatszámok minden tervet felülírtak, nem-
csak a nyaralásokat, hanem az áruszállítást is. az 
átlagemberek számára is feltűnhetett a szállítmá-
nyozási piac átalakulása a CovId-járvány kirobbaná-
sa óta, főként abból, hogy a tengerentúlról rendelt 
számos termék lassabban éri el célját. Cikkünkben 
megosztjuk olvasóinkkal a trans-sped kft. tapaszta-
latait arról, milyen változások zajlottak a légi, tengeri 
szállítmányozási szegmensben, és hogyan befolyá-
solta a korábban felállított rendszer működtetését a 
járványhelyzet.
a légi szállítmányozás területén a legnagyobb gon-
dot a légitársaságok szolgáltatásainak csökkentése 
vagy épp leállása jelentette. 
– mivel a légi áruszállítás normális esetben részben 

az utasszállító repülőgépek törzsében lévő – belly-
cargo – csomagterekben történik, tehát itt szállítják 
a kereskedelmi árut, érthető módon cégünk tevé-
kenységét is érintették az új szabályozások. ami 
kiesést jelentett a légi utasszállításban, az az áru-
mozgatásban is megjelent. ennek következtében 
csupán azokkal a gépekkel tudnak a szállítmányo-
zók fuvaroztatni, amelyek eleve áruszállítási céllal 
üzemelnek, így a cargogépek kihasználtsága elérte 
a maximumot – mondta mihály attila, a trans-sped 
kft. légi-tengeri szállítmányozási osztályvezetője.
a vírus miatt hiába csökkent az áruforgalom, a légi-
társaságok így sem tudták teljesíteni a megbízáso-
kat, ez pedig az árak jelentős növekedéséhez veze-
tett, ami akár a korábbi ötszörösét is jelentette.
Habár az utóbbi egy hónapban elindult a személy-
szállítással foglalkozó kapacitások visszarendeződé-

Új szelek fújnak
Hogyan	változtatta	meg	a	COVID-19	a	légi	és	tengeri	szállítmányozást?

Megoldást 
keres?
Kihívás elfogadva!
Találja meg a tökéletes megoldást 
a vgpparks.eu oldalon
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se, a teljes helyreállás akár évekig is elhúzódhat, így 
lassú ütemben fog visszaállni a koronavírus előtti 
szállítási kapacitás. 

Változás a tengeri szállítmányozásban
a járványhelyzet a tengeri szállítást is érintette. mi-
vel eleve egy speciális áruszállítási területről van szó, 
maga a változás is igen sajátos. ebben az esetben – 
ellentétben a légi áruszállítással – nem volt direkt ka-
pacitáscsökkenés. ez jót is jelenthetne, de azt is meg 
kell említeni, hogy a járvány terjedésével ezen a te-
rületen is kialakult egy meredek forgalomcsökkenés, 
amelyet sok hajóstársaság úgy oldott meg, hogy rak-
térkapacitást vont ki a szállításból, vagyis csökkentet-
te a forgalomban lévő hajók számát. 
– a korlátozás a mai napig érvényes. a koronavírus 
egyik legnagyobb hatása ebben a szegmensben az, 
hogy számottevően kevesebb hajó lát el szállítási 
feladatokat, mint amit a forgalom indokolna, ez pe-
dig egy mesterséges kapacitáshiányt eredményez. a 
tengeri szállítási szegmensben életbe lépett változá-
sok azt a célt szolgálják, hogy szinten lehessen tarta-
ni a korábban érvényes árakat és a hajóstársaságok 
rentábilissá tegyék a fuvarozást. Hogy a járványhely-
zet miatt bekövetkezett forgalomcsökkenés a kon-

ténerszállításban meddig áll fenn, még nem lehet 
tudni – mondta a szakember.

Melyik modalitás most a „nyerő”? 
a légi szállítmányozás mellett szól a gyorsaság és 
az áru értéke. amennyiben például speciális szál-
lítási igénnyel egy drága gyógyszert kell eljuttatni 
24 órán belül a tengerentúlra, akkor ez légi úton a 
leghatékonyabb. a tengeri áruszállítás vitathatatlan 
előnye viszont a nagy szállítási kapacitás. így, amikor 
több tonnás áru vagy nagy volumenű termék célba 
juttatása a feladat, a legkézenfekvőbb megoldás a 
tengeri szállítmányozás.  emellett az utóbbi időben 
új alternatívaként megjelent a vasúti konténeres 
szállítási mód, elsősorban kína és európa között, 
ami kiválthatja a hosszú, 1-2 hónapos tengeri szál-
lítást. a vonattal történő árufuvarozással a kínából 
magyarországra irányuló szállítmányok tranzitideje 
2 héttel rövidíthető, ami 35-40 nap helyett csupán 
18-20 napot jelent. Általánosságban elmondható 
tehát, hogy a légi és a tengeri szállítmányozásban 
a kezdeti kapacitáshiány miatti jelentős áremelke-
dés mostanra csillapodott és megkezdődött a lassú 
visszarendeződés a piacon – hívta fel a figyelmet 
mihály attila. 

Az Ön partnere
a vasútlogisztikában

railcargo.com
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sok iparágban a gyártás a koronavírus járvány áldo-
zatául esett. németország legrégebbi és legnagyobb 
tésztagyárát, az erfrurter teigwaren gmbH-t azon-
ban ez nem érintette. 1793 óta gyártanak itt tész-
tát a legkülönbözőbb formákban és jelenleg rekord 
mennyiségben. a gépek napi 24 órában működnek. 
az újonnan megnyitott készáruraktárban, amelyet a 
maintrans logisztikai szolgáltató üzemeltet, a jung-
heinrich automatizálási megoldását választották. az 
önvezető targoncák egy félautomata állvány szatellit 
rendszerrel együtt a legnagyobb kihasználtság mel-
lett is folyamatbiztos üzemeltetést tesznek lehetővé.
a tészta bármilyen formában a kedvenc ételek egyi-
ke. németországban fejenként 8 kilogramm tésztát 
fogyasztanak egy év alatt. normál körülmények kö-
zött is napi 24 órában üzemel a tésztagyár és az éves 
kibocsátás közel 100 000 tonna. a vállalat nem forgal-
maz saját márkaként termékeket. az élelmiszerboltok 
vagy diszkontláncok polcain található sajátmárkás ter-
mékek viszont nagy valószínűséggel az erfurti tészta-
gyárban készülnek. a koronavírus járvány kitörése óta 
a tészták iránti kereslet robbanásszerűen megnöveke-
dett. az élelmiszerüzletek polcait nem győzik feltöl-
teni termékekkel, azok máris elfogynak. a fogyasztók 
készletező felvásárlása, pánikvásárlása miatt folyama-
tosan szállítanunk kell, és ez óriási kihívás a gyártás, 
valamint a logisztika számára – nyilatkozta stephan 
kürsten, a maintrans ügyvezetője. 

Az együttműködés alapja a bizalom
a rendkívüli módon megnövekedett igény kiszolgá-
lására a legmodernebb gyártóeszközökre és jól szer-
vezett logisztikára van szükség. az erfurti tésztagyár 
mindkettővel rendelkezik. 2017-ben közvetlenül a 
régi üzem mellett építették fel az új gyáregységet. a 
nap 24 órájában készülnek itt a különböző alakú és 
méretű tészták: spagetti, orsótészta, csőtészta, metél-
tek és levestészták – csak a legismertebbeket említve. 
az 500 grammos tasakok töltése teljesen automatizál-
tan történik, majd a készáru kartonokba kerül, végül 
raklapokra és szállítószalagon a raktárba. ott a maint-
rans logistik gmbH veszi át a további feladatokat. a 
logisztikai szolgáltató 2010 óta szervezi a teljes logisz-
tikát a tésztagyár számára. az erfurti tésztagyár és a 
maintrans között rendkívül szoros az együttműködés, 
amely a bizalomra épül. az elmúlt évek növekedését 
és terjeszkedését partnerként, kéz a kézben érték el. 

Helytakarékos raktározás 
a második üzem építésekor mindkét partner számá-
ra világossá vált, hogy szükség van egy új raktárra is. 
az eddigi megoldás, a külső, különálló raktár, amelyet 
ingajáratban szolgáltak ki a targoncák, a kapacitás to-
vábbi növekedése mellett nem volt fenntartható. az 
új üzemnek mind a régi, mind az új gyártással köz-
vetlen összeköttetésben kell lennie, valamint le kell 
fednie a készáru-, a készletraktárt és a kiszállításra váró 
áruk raktárát is. emellett itt kellett megoldást találni 
a készáru előkészítésére is, de mindehhez kevés hely 
állt rendelkezésre. mindössze 5760 négyzetméter te-
rület volt szabad az erfurti térségben az új raktár meg-
építésére. a beruházás másik fő szempontja pedig a 
hatékonyság növelése volt. 

Intralogisztikai megoldás a 
Jungheinrichtől
a hamburgi jungheinrich ag kapta a megbízást, hogy 
nagy teljesítményű és helytakarékos raktárlogisztikai 
megoldást szállítson egy kézből. a projekt alapvető 
célkitűzése már a kezdetektől a folyamatok automa-
tizálása és digitalizálása volt. a maintrans nagyfokú 
folyamatbiztonságot kívánt elérni, különösen a visz-
szatérő rutinfolyamatoknál. a jungheinrich szakértői 
egy olyan megoldást fejlesztettek ki, amely ebben a 
formában egyedülálló: a rendszer lelke egy szatellit 
kocsis állványrendszer, amit jungheinrich eks 215a 
típusú önvezető targoncák teljesen automatikusan 
szolgálnak ki. 

Szatellit kocsik a kompakt 
állványrendszerben
az új raktárcsarnok hossza 130 méter, szélessége 55 
méter. középen egy hosszú munkafolyosó található, 
ahol két eks 215a típusú önvezető komissiózó tar-

Tésztagyártás 
COVID-19 idején

Automatizált	
intralogisztika,	amikor	
a	pánikvásárlás	veszi	át	

az	eddig	megszokott	
fogyasztói	magatartás	

helyét.

Fotók: Jungheinrich
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gonca végzi automatikusan a raklapok szállítását. 
jobbra és balra tőle került telepítésre egy 14 méter 
magas szatellit állványrendszer, melynek kapacitása 
26 000 raklaphely, és ami a legfontosabb, csatornán-
ként 19 raklapot lehet egymás mögött betárolni. a 
csatornákon belül a raklapok szállítását úgynevezett 
raklaphordozók – Under Pallet Carrier (UPC) – végzik, 
amelyek önállóan a raklap alá állnak, felemelik és moz-
gatják azokat a csatornán belül előre, illetve hátra. a 
ki- és betárolás során a meghatározott sorrend betar-
tása rendkívül fontos, és maximálisan kihasználható a 
rendelkezésre álló felület. más állványmegoldásokhoz 
képest ugyanakkora területen jelentősen több raklap 
tárolható. 

Raklapok félautomata be- és kitárolása 
a ki- és betárolási folyamat során az eks 215a típu-
sú önvezető targoncák leemelik a készre csomagolt 
raklapokat a gyártósortól a raktárig húzódó szállító-
pályáról, és egészen addig a pontig szállítják, ahol 
az adott raklapot az állványba be kell tárolni. ott a 
targoncakezelők tolóoszlopos targoncákkal átveszik 
a raklapokat és a Wms által megadott csatornába 
helyezik. a kezelők munkáját a liftnavigation félau-
tomata magasság-előválasztó rendszer segíti, amely 
megkönnyíti nagy magasságban a ki- és betárolást, 
hiszen 14 méter magasságban kell dolgozni! 
az állványrendszer csatornáiban a szatellit kocsik ve-
szik át a szállítást. Összesen 6 szatellit kocsi működik 

az erfurti raktárban, és ezeket a tolóoszlopos targon-
cák helyezik be az állványcsatornába. ott aztán önál-
lóan bejárnak a raklap alá és a folyosón belül elvégzik 
a ki- és betárolást. amikor egy szatellit kocsi a meg-
bízást elvégezte az egyik folyosóban, a tolóoszlopos 
targonca áthelyezi a következő folyosóba. 
a UPC a jungheinrich logisztikai interfésszel kapcso-
lódik a raktárirányítási rendszerhez. ez a speciális köz-
tes eszköz továbbítja az információt és segíti a már 
meglévő rendszerkörnyezetbe a gyors és egyszerű in-
tegrációt úgy, hogy a Wms funkcióiban nincs szükség 
változtatásra. a mindenkori megbízások egy kétoldali 
rádiós összeköttetésen keresztül jutnak a UPC-hez. a 
lítiumion-akkumulátorok akár 10 órás folyamatos mű-
ködést biztosítanak a szatellit kocsiknak. bármely 230 
voltos csatlakozóaljzatnál tölthetők. a folyamatos 24 
órás üzemeltetés biztosításához az akkumulátortér 
úgy került kialakításra, hogy a csere másodperceken 
belül elvégezhető legyen. 

Az AGV-k tehermentesítik a dolgozókat
az eks 215a gép, amely az árubevételezéstől a rak-
tárig szállítja az árut, egy önvezető targonca, amely-
nek alapja a jungheinrich elektromos vertikális ko-
missiózó targoncája. a hamburgi székhelyű konszern 
kizárólag már jól bevált, szériagyártású gépeket au-
tomatizál. a targonca reflektorpanelek segítségével, 
lézernavigációval tájékozódik a csarnokban. auto-
matizálási és navigációs egységekkel kiegészítve az 
eks 215a kezelő nélkül képes elvégezni a szállítási 
feladatokat, és különösen gyakran ismétlődő, stan-
dard feladatok elvégzésére alkalmas. ezzel jelentő-
sen csökken a hibalehetőség és nő a hatékonyság, 
valamint munkaerőhiány esetén tehermentesítik a 
rendelkezésre álló munkaerőállományt. a dolgozók 
így a fontosabb feladatok elvégzésére több energiát 
szánhatnak. az eks 215a vegyes üzemben használha-
tó manuális vezérlésű gépekkel és kézi munkát végző 
dolgozókkal együtt. a tÜv által tanúsított Can-bus 
vezérlés, valamint a hajtásirányban és teherirányban 
felszerelt személyvédelmi szkennerek biztonságot 
garantálnak a raktár, a dolgozók és az áru számára, 
amelyek a menetsebességtől függően folyamatosan 
pásztázzák az automata gép környezetét. amennyi-
ben az agv akadályt észlel, megbízhatóan megáll. 

Teljes körű 24 órás szerviz
a gépek készre állása folyamatosan biztosított, mivel 
a jungheinrich full-service szerződést kötött a maint-
rans-szal valamennyi gépre, és a hét minden napján, 
24 órában készen áll a jungheinrich 13 szerviztechni-
kusa, akik között hetente felosztásra kerül a technikai 
ügyelet. elakadás, probléma esetén a jungheinrich 
munkatársai a bejelentést követő 4 órán belül a hely-
színen vannak, hiszen az üzem nem állhat le.  
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Teherbírás: 1600 kg

Önsúly: 1520 kg

Emelési magasság: 6000 mm

Teljes hossz/szélesség: 1999 mm

Villák külső szélessége: 570 mm

Fordulási kör sugara: 1504 mm

Munkafolyosó szélessége: 2481 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 6/6 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: elektromágneses

egyedi sajátosságok  Gyalogkíséretű targonca 
rendkívül nagy emeléssel, teljesítményoptimalizálás 
és automatikus sebesség- és 
gyorsuláscsökkentés, programozható és PIN 
kóddal aktiválható funkciók, automatikus 
rámpa-stop, kormányzáskor nem forduló, fix 
váltakozó áramú (AC) meghajtómotor, alacsony 
vibráció és zajszint (66 dB(A)), nagy emelési és 
süllyesztési sebesség, BT PowerTrak+ rendszer 
5 pontos támasztással, BT SensiLift funkció, BT 
Click-2-Creep funkció.

ToyoTa-BT sTaXIo sWe160

 Toyota Anyagmozgatás Magyarország Kft. 
 www.toyota-forklifts.hu

Teherbírás: 3000 kg

Önsúly: 1716 kg

Emelési magasság: 5300 mm

Teljes hossz/szélesség: 1030/800 mm

Villák külső szélessége: 580 mm

Fordulási kör sugara: 1780 mm

Munkafolyosó szélessége: 2490 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 5,5/ 5,5 km/h

Üzemmód: elektromos

Fékrendszer: generátoros

egyedi sajátosságok  Emelési magasság 6 
méterig és nagy maradvány teherbírás. Elektromos 
kezelőkar-kormányzás a könnyű munkavégzés 
érdekében. Proporcionális hidraulika a finom 
emeléshez és süllyesztéshez. Hosszú biztonsági 
kezelőkar és optimális kilátás a villákra. Gyors 
oldalirányú akkumulátorcsere többműszakos 
üzemhez, opcionálisan lítiumion-akkumulátorral 
is rendelhető.

JungHeInRIcH eJc 230 elekTRomos gyalogíkséReTű TaRgonca

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Teherbírás: 1200–2220 kg (típustól függően)

Önsúly: 662–725 kg

Emelési magasság: 2900 mm

Teljes hossz/szélesség: 684–783/726  mm

Villák külső szélessége: 535–570 mm

Fordulási kör sugara: 1666–1776 mm

Munkafolyosó szélessége: 2343–2447 mm

Menetsebesség teher nélkül/teherrel: 6/6 km/h

Üzemmód: elektromos 

Fékrendszer: generátoros 

egyedi sajátosságok  Multifunkciós targonca két raklap 
kezelésére. Rugalmas be- és kitárolás max. 2905 mm-es 
magasságig. Változatos emelési magasságokkal három 
oszlopkivitellel. Lítiumion-technológiával is rendelhető.
Számos asszisztensrendszer a maximális biztonság érdekében.

JungHeInRIcH eJd 120/222 elekTRomos gyalogkíséReTű TaRgonca

Jungheinrich Hungária Kft. • www.jungheinrich.hu

Gyalogkíséretű targoncák
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https://webshop.sr-logistic.hu/

Komplett ipari galéria és pódium

Termékek & Megoldások

az ipari galériák használata révén maximálisan kihasználható az 
épület hasznos belmagassága, megduplázva vagy meghárom-
szorozva annak alapterületét, lehetővé téve ezzel az eddig nem 
használt üres légtér raktárépületként, öltözőként, irodaként, 
szerverszoba stb. történő használatát. 
mivel számtalan méretű galéria kiépítésére van lehetőség, akár 
egyedi elképzelések is megvalósíthatók általa. az ipari galéria 
tervezésekor a meglévő vagy a telepítendő gépek elrendezésé-
hez igazítjuk pódium lábainak kiosztását. 

Kiegészítőkkel, egyéb logisztikai folyamatba 
integrálva
az ipari galéria alá vagy a galériára tervezett polcokon kívül, hely 
kihasználásától függően, igény szerint raklap átadót, szállítópá-
lyát vagy liftet is építhetünk.

Járófelületek kialakítása
az ipari galéria járófelülete lehet rács vagy pozdorja, amelyek 
teherbírása lehet 250, 500, de akár 1000kg/m2 is, így lehetővé 
válik, hogy bármilyen elképzelés megvalósítható legyen ezen a 
felületen. a rácsos járófelület használatakor sem kell tartani az 
áthullástól vagy egyéb szennyeződés lehullásától. a rács részei 
közötti áthullás vagy egyéb szennyeződés lehullásának meg-
akadályozására számtalan lehetőség létezik. Pozdorja esetében 
is választható felületkezelt, csúszásmentes kialakítás. 

Világítás kiépítése
az ipari galériák világításának kiépítésénél szintén fontos a mun-
kafolyamatokhoz és az elrendezéshez igazodni, és ezek alapján 
megtervezni a világítótestek elhelyezkedését, és az előírásoknak 

megfelelő fényerősséget. ma már szintén érdemes a lámpates-
tek garanciális időszakára, és a lámpák fogyasztására is figyelni 
a megfelelő világítás megválasztásánál. 
kiegészítő szolgáltatásként vállaljuk irodák, szociális helységek, 
szerverszoba megtervezését és komplett kialakítását a galériák 
felett és alatt.

Az ipari galériák vagy pódiumok előnyei:
• Ipari épületek alapterületét megsokszorozza.
• jól tervezhető az ügyfél egyedi igényeihez köszönhetően a 

rendelkezésre álló méretek nagy variációjának, és a szerkezeti 
konstrukcióknak.

• gyors és könnyű összeszerelhetőség.
• borítás rács vagy pozdorja.
• energiatakarékos világítás kiépítése munkafolyamatokhoz 

tervezve.
• számos polcrendszerrel kiegészíthető.
raktárába már a webshopunkban is talál kiegészítő termékeket.
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storeganizer

rugalmas ütKözésvédelem

Meglévő raklapos állványba 
szerelhető gördíthető függőpolcos 
raktározási megoldás

a rugalmas ütközésvédő használható a gyalogos forgalom részére 
lezárt területeken kívül az állványvédelem, oszlop és keretvédelem 
és a falvédelem kialakítására. 
előnye a hagyományos fém ütközésvédővel szemben, hogy nagy 
mértékben felveszi az ütközés során keletkezett energiát így mind az 
ütközést okozó gépjármű, mind a védőelem sokkal kevésbé sérül. a 
rugalmas védőelem visszanyeri a formáját, a padozat nem sérül, így 
jelentősen csökkenek a karbantartási költségek. fontos szempont, 
hogy az üzemekben az anyagában színezett termékek nem igényel-
nek festést, festési javításokat. 

A rugalmas ütközésvédők használatának előnyei: 
• Uv fénynek ellenáll, nagy mechanikai szilárdság, kopásellen-

állóság, hosszú élettartam. 
• a rugalmas korlátok elnyelik a becsapódási energiát, ezért nem 

károsítják az aljzatot, így csökkenti a javítási költségeket. 
• az ütközésvédő az ütközés után az eredeti állapotát visszanyeri. 
• Ütközést követően – a fém ütközőkkel ellentétben – nem szük-

séges újra festeni, mert a termék anyagában színezett, ami idő- 
és költségmegtakarítást eredményez. 

• a modulok méretre vághatók, könnyen szerelhetők. 
• a PvC mosható a legtöbb ipari kémiai tisztítószerrel, jellem-

ző rá a sóoldatokkal, benzinnel, olajjal, alkoholokkal, savakkal 
szembeni ellenállás, és nem támadják meg mikroorganizmu-
sok vagy penészgombák. 

• szín: fekete-sárga, jól kiemeli a környezetéből.

a négyzetméterenkénti költségek optimalizálása és a megrendelé-
sek lehető leghatékonyabb szervezése folyamatos kihívást jelent a 
raktárkezelésben. a raklapos állvány jól működik nagy mennyiségű, 
gyorsan mozgó áruk esetében, ugyanakkor jelentős helyveszteség-
hez vezethet kisebb, lassan mozgó termékeknél. 
erre nyújt megoldást a storeganizer. ez az innovatív, magas térfogat-
kihasználással rendelkező rendszer megoldást kínál, magas szorti-
mentű termékek tárolására. 
a storeganizer a függőlegesen egymásra rakott, többsoros, kí-
váló minűségű tároló rekeszek elvén minimalizálja a négyzetmé-
terenkénti raktározási költségeket. a rugalmas, tartós borítású 
anyagból készült felfüggesztett rekeszeket úgy tervezték, hogy 
az azokban elhelyezett áru könnyen hozzáférhető legyen. annak 
ellenére, hogy a tárolórendszer anyaga könnyű, a terhelhetőség 
elérheti a 100 kg-ot is. 

a storeganizer tökéletes megoldást kínál a tároló tér 
költséghatékony optimalizálására. Átlagosan, a közlekedési idő 
42%-kal csökkenthető, ami a rendelések összekészítésének haté-
konyságát 26%-kal növeli. optimális megoldásként szolgál nagy 
referenciaszám esetén. az egymás fölött elhelyezett rekeszek segít-
ségével a szükséges alapterület csökkenthető, így a rövidebb komis-
siózási útvonal a teljesítmény növelését eredményezi. 
a storeganizer illeszkedik mindegyik iparág igényéhez, könnyen 
beilleszthető a már meglévő rendszerekbe is. ez teszi lehetővé szé-
leskörű felhasználását.
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

zj@tech-people.com

További információ: Joó Zita/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel.: +36 30 153 8672 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

Sales Director/Commercial Director  

responsibilities:
•  Development and implementation of B2B sales strategy, annual 

sales and marketing action plans;
•  Execution of sales plans (volume / margin);
•  New market, brand and sales channel development;
•  Leading, managing and building a motivated team, defining and 

implementing kPI and motivational systems;
•  Talent and knowledge management, sales team competence de-

velopment (vision, mission and values); 
•  Managing the process of financial forecasting, budgeting, and 

overseeing the preparation of sales reporting;
•  Business transformation, initiating and leading changes;
•  Establishing, building and developing relations with business 

partners and customers in all sales channels;
•  Competition monitoring and analysis.

requirements:
•  University degree in business, economics, marketing or trade; 
•  5-8 years of sales experience in international environment 

(preferably Production and sales of ConsUmer goods, 
fmCg, eleCtronICs, bUIldIng materIals, IndUstrIal 
ProdUCts or PPe); 

•  Proven track record in strategy development and mana-
ging mUltICHannel sales structure (b2b sales, b2C marke-
ting, Wholesale, distribution, resellers, agents, retail, dIy);

•  experienced in project management, CHange manage-
ment, business transformation and process optimization;

•  experience in building, developing and managing efficient, 
well-performing sales teams;

•  ability to perform well in a complex and fast changing inter-
national business environment;

•  excellent communication and negotiation skills;
•  Pro-active, energetic, goal-oriented leader, strong leadership 

skills;
•  fluent english (+ native Hungarian) language knowledge;
•  driving license “b”.

location: budapest/Hungary

Hegesztőmérnök/ Welding engineer  

felaDatoK:

•  Villanymotor álló- és forgórész gyártó üzem műszaki, szakmai 

támogatottságának biztosítása;

•  Gyártási-, üzemeltetési és javítási folyamatok elemzése, szervezé-

se és fejlesztése;

•  Új projektek támogatása hegesztéstechnikai és minőségügyi 

kérdésekben;

•  Technológiai vizsgálatok támogatása és szervezése;

•  Hegesztő berendezések és célgépek karbantartási tervének és 

biztonsági felülvizsgálatának szervezése, új hegesztőgépek ki-

választása;

•  Művelettervek elkészítése;

•  Hegesztési vizsgálatok koordinálása;

•  Dolgozók oktatása;

•  Termelés során felmerülő problémák megoldása.

elvárásoK:

•  Felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök, hegesztőmér-

nök előny);

•  Minimum 3 év gyártási környezetben szerzett tapasztalat;

•  Hegesztési szakmai ismeretek;

•  Aktív, kommunikációképes angol vagy német nyelvtudás;

•  Szerszámtervezésben, műszaki rajzok készítésében szerzett 

gyakorlat;

•  Pro/ENGINEER program ismerete.

munKavégzés helye: esztergom környéke
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a webáruházak tevékenységének jelentős részét 
képező, egyik országból a másikba történő úgyne-
vezett távolsági értékesítés jelenlegi szabályai még 
a határokon átnyúló értékesítések fellendülése 
előtti időkben, a klasszikus „katalógusos” értékesí-
tésekre lettek megalkotva. ezért ennek a szabályo-
zásnak a frissítése már időszerű volt. a jelenlegi eu-
rópai uniós jogszabályi környezet alapján ugyanis 
például egy alacsonyabb adókulcsú ország web-
áruháza könnyen versenyelőnybe kerülhet egy 
magas áfakulcsú tagállamból értékesítő (például 
magyar) webáruházzal szemben. mindez 2021 jú-
liusától megváltozik, az eU által alkotott új áfa ren-
delkezések a magyar szabályozásba is bekerülnek. 

EU-n belüli online értékesítés 
az eU-n belüli online értékesítés (távértékesítés) 
szabályai úgy változnak, hogy a határon átnyúló, 
magánszemély vevő részére értékesített termékek 
esetében az áfát szinte minden esetben a vevő 

helye szerinti tagállamban kell megfizetni, az ott 
érvényes áfa mértékkel. a jelenlegi szabályozás 
csak egy adott tagállamba történő, meghatáro-
zott értékhatárt (a tagállam választása szerint jel-
lemzően évente 35 000 eurót, azaz körülbelül 12 
millió forintot vagy 100 000 eurót, azaz körülbelül 
37 millió forintot) meghaladó értékesítések esetén 
rendelkezik úgy, hogy az áfát a vevő helye szerinti 
tagállamban kell megfizetni. a jogszabályváltozás 
értelmében 2021. július 1-jétől, ha a webáruház 
eU-n belüli távértékesítéseinek összesített értéke a 

folyó naptári év 
és azt megelőző 
naptári év so-
rán meghaladja 
a 10 000 eurós 
(körülbelül 3,7 
millió forintos) 
értéket, akkor a 
vevő országá-
nak adókulcsá-
val kell majd áfát 
fizetni. 
jelenleg az euró-
pai Unión kívül-
ről rendelt termékekre 22 euró (körülbelül 7700 fo-
rint) érték alatt sem vámot, sem áfát nem kell fizetni. 
számos esetben előfordul azonban, hogy az eladó 
nagy értékű, főként számítástechnikai eszközök ese-
tén is 22 euró alatti értéket tüntet fel, ezzel elkerülve 
az adófizetést. a becslések szerint legalább 1 milli-
árd euró (körülbelül 367 milliárd forint) évente az 
áfamentesség miatti, és 4 milliárd euró (körülbelül 
1468 milliárd forint) a csalás miatti (alulértékelés, 
ajándékként való behozatal) adóbevétel-kiesés az 
eU-ban. az áfamentesség nehezen ellenőrizhető, 
ráadásul tovább torzítja az uniós kereskedőkkel 
való versenyt, hiszen ez utóbbi értékesítések ese-
tén mindig van áfa, szemben a kis értékű termékek 
importjával. az új jogszabály eltörli a 22 euró alatti 
importküldemények áfamentességét, tehát minden 
termékre kell majd adót fizetni, bármilyen kicsi is az 
értéke. emellett, mivel minden termék behozatalát 
be kell jelenteni az adóhatóságnak, könnyebben ki-
szúrható lesz, ha valaki alacsonyabb érték feltünte-
tésével próbál az adóval trükközni.

Az online piacterek is felelősek lesznek 
az áfa megfizetéséért
a törvényjavaslat – meghatározott ügyletek vo-
natkozásában – adófizetési kötelezettséget telepít 

Készülhetnek a webáruházak, 
jönnek az új áfaszabályok

A	kormány	által	a	parlamentnek	benyújtott,	2021-re	vonatkozó	adócsomag	tartalmazza	az	e-kereskedelemre	
vonatkozó	új	áfa	szabályozást.	A	törvény	elfogadása	jövő	héten	várható,	a	jelentősebb	módosítások	többnyire	

2021.	július	1-jén	lépnek	hatályba	-	áll	a	Deloitte	Zrt.	november	11-én	kiadott	közleményében.

Dr. Aracsi Bernadett

Az új jogszabály eltörli a 22 euró alatti importküldemények 
áfamentességét, tehát minden termékre kell majd adót 

fizetni, bármilyen kicsi is az értéke. 
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azon elektronikus platformokra (pl. amazon, ebay, 
aliexpress, emag), amelyek elősegítik a felületükön 
történő, eU-n kívüli országbeli eladók magyaror-
szági termékértékesítését. – ezáltal a platform lesz 
majd köteles ezen ügyletek után az áfafizetésre. így 
a nav-nak nem kell a platformon keresztül érté-
kesítő, sok esetben nehezen utolérhető vállalko-
zástól megkísérelni az adó beszedését – emelte ki 
dr. aracsi bernadett, a deloitte magyarországi kis-
kereskedelmi-élelmiszeripari tanácsadó csoport-
jának menedzsere. a törvényjavaslat szerint úgy 
kell tekinteni, mintha az eladó az adott terméket 
a platformnak, a platform pedig a vevőnek érté-
kesítette volna.

Egyablakos rendszer az adminisztráció 
csökkentésére
lényegében jövőre lehetővé válik, hogy az adott 
webáruház kizárólag a saját országában, a saját 
nyelvén adjon be áfabevallást a más eU-s orszá-
gokba történő értékesítésekre is, országonkénti 
bontásban. így nem kell majd áfaregisztrációt el-
végezni és bevallásokat benyújtani más eU tagálla-
mokban, hanem az értékesítő államának adóható-
sága továbbítja majd az adatokat és a befizetett áfa 

összegét a többi 
érintett eU-s 
tagállamnak.
a fenti változá-
sokra tekintettel 
érdemes lehet 
felülvizsgálni , 
hogy mely or-
s z á g o k b a n 
célszerű fenn-
tartani az áfare-
gisztrációt, és a 
webáruház me-
lyik országban 
tudja megszüntetni – az adminisztrációs költségek 
csökkentése végett – az ilyen regisztrációját. ezen 
túlmenően át kell gondolni, hogy a webáruház az új 
egyablakos rendszeren keresztül történő kötelezett-
ségeinek hogyan tud eleget tenni, azaz milyen belső 
folyamatokat, rendszereket kell esetleg módosítani 
az új jogszabályoknak való megfelelés érdekében. a 
felkészülést érdemes mihamarabb elkezdeni – hang-
súlyozta dr. laczka sándor igazgató, a deloitte ma-
gyarországi kiskereskedelmi-élelmiszeripari tanács-
adó csoportjának vezetője. 

Dr. Laczka Sándor

2330 Dunaharaszti, Irinyi J. u. 3/a.
Telefon: 06 24 526 026 www.nagoya.hu

Új és használt targonca értékesítés

Bérlet, akár személyzettel együtt

Szerviz, karbantartás

Alkatrész forgalmazás
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Felelős Kiadó
a kiadó ügyvezető igazgatói

iGaZGaTó – FősZeRKesZTő
rapi-jaubert szilvia
(jaubert.szilvia@scmonitor.hu)

lapiGaZGaTó
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scmonitor@scmonitor.hu

mUnKaTÁRsaK
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engert szilvia 
Hajdú Péter
soós-németh viktória

HiRdeTÉsFelVÉTel
telefon: (1) 789-4933
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éves előfizetés: 5500 ft+áfa
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elektronikus úton, névre szólóan

2005 minden jog fenntartva.
HU-Issn: 1786-6634

a supply Chain monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a supply Chain monitor szaklap névre 
szólóan, elektronikus úton kerül terjesztésre. 
az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a sycamore média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

gyártás

digitális

2020. december  
– 2021. január

számunk tartalmából:

 homlokvillás targoncák

 intermodális logisztika

 automatizált gyógyszertár

 e-kereskedelem

melléklet


